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Положение

О международных соревнованиях по IPO (САСIТ)

«Кубок России по IPO - 2008»

	16 - 18 мая 2008 года
	г. Москва


Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях дальнейшей популяризации и развития международного вида дрессировки и привлечения к нему интереса со стороны различных кинологических организаций, выявление сильнейших и перспективных спортсменов различных кинологических организаций России, обмен опытом с ведущими спортсменами-кинологами других стран. 

Программа и статус соревнований

Соревнования проводятся по программе IPO – III в утвержденные сроки в соответствии с «Руководством для международных испытаний пользовательных собак (IPO)», «Руководством для международных испытаний розыскных собак (IPO – FH)», вступившим в силу с 01 января 2003 года согласно решению правления FCI, и «Положением Российской Кинологической Федерации (РКФ) об испытаниях, соревнованиях, состязаниях», принятым Президиумом РКФ и вступившим в силу с 01 января 2005 года. В рамках соревнований проводится отдельное личное первенство по IPO-III.

В соревнованиях определяется только личное первенство.

Руководство и организация соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований РКФ возлагает на Национальный клуб породы (далее НКП) «Российский Доберман Клуб», СДЦ «Зелёные Горы», являющиеся Организатором, о чем между РКФ и организатором заключается договор. Организатор соревнований создает Оргкомитет, который осуществляет общее руководство, подготовку и проведение соревнований. Соревнования проводятся за счет средств РКФ, спонсоров и частично – за счет стартовых взносов участников, по заранее утвержденной оргкомитетом смете.

Соревнования открыты для спортсменов-дрессировщиков кинологических организаций системы РКФ, представителей министерств и ведомств, использующих собак и имеющих отношение к РКФ, представителей СНГ и других стран-членов FCI.

Требования к участникам соревнований

В соревнованиях могут принимать участие спортсмены-дрессировщики не моложе 14 лет с собаками любой породы с родословной, признаваемой РКФ и FCI. Возраст собаки не менее 20 месяцев. Возраст спортсмена-дрессировщика определяется на год проведения соревнований, возраст собаки на предыдущий день проведения соревнований.
Наличие клейма или микрочипа обязательно. Если собака чипирована, владелец должен предоставить оборудование, необходимое для считывания информации.

Каждая собака должна иметь ветеринарную справку (форма № 1) или ветпаспорт с указанием наличия прививок от инфекционных заболеваний. Прививки должны быть сделаны не ранее чем за 11 месяцев, и не позднее, чем за 1 месяц до даты начала соревнований. Больные собаки и щенные суки к соревнованиям не допускаются. Ветпаспорт или ветеринарная справка предъявляются при жеребьевке.

Пустующие суки допускаются к участию в соревнованиях (в разделах В и С – после выступления всех участников).

С одной собакой может выступать только один спортсмен-дрессировщик. Разрешается выступление одного спортсмена-дрессировщика с несколькими собаками. Каждая кинологическая организация может заявить неограниченное количество участников.

К соревнованиям допускаются собаки, имеющие диплом по IPO-III (VPG-III, SchH-III).

Если участник соревнований, выступающий с несколькими собаками, снят за нарушение правил соревнований им самим (грубое обращение с собакой) он не имеет права продолжать свои выступления с другими собаками, а все полученные им результаты – аннулируются.
НА ВСЕХ ОФИЦИАЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ РКФ ЗАПРЕЩАЕТСЯ ПРИМЕНЕНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ И СТРОГИХ ОШЕЙНИКОВ!!! 
(в случае невыполнения участником этого требования он получит предупреждение, а при последующем игнорировании данного требования будет дисквалифицирован.)
Определение результатов соревнований

Личное первенство определяется по наибольшей сумме баллов, полученных участником по всем трем разделам, при обязательном условии выполнения зачетного норматива. В случае равенства набранных баллов преимущество отдается участнику, набравшему большую сумму баллов в разделе «Защитная служба», затем «Послушание» и «Следовая работа». Если все показатели равны, то участники занимают одно место. Если одно место занимают несколько участников, то последующие места присуждаются в соответствии с числом участников, занявших одно место (например – на втором месте два участника – третье место не присуждается).

Подача заявок и жеребьевка

Подача заявок предварительная (форма прилагается), до 25 апреля 2008 года. Заявка подается в письменной форме, по факсу или электронной почте.

К заявке прилагаются:

· ксерокопия родословной; 

· ксерокопия диплома по дрессировке либо квалификационная книжка.

По результатам приема заявок будет составлен официальный каталог соревнований. Собаки, не внесенные в каталог, к соревнованиям не допускаются.

Размер стартового взноса – 1200 рублей.

Оплата производится при подаче заявки.

Участники соревнований предоставляют до начала соревнований квалификационную книжку и получают ее обратно с внесенными результатами по окончанию соревнований.

Жеребьевка производится 15 мая 2008 г. в 20 час. 00 мин в конференцзале спортивного парка Волен г. Яхрома. В жеребьевке допускается участие доверенных лиц.

Судейская бригада

Главный судья соревнований:

· Эксперт SV Ingeborg Irmgard Balonier – Германия.

Судья соревнований:
· Эксперт FCI Jana Honišková - Словакия
Фигуранты соревнований: 

· Peter Verachtert  – Бельгия
· Леонид Боднар – Россия (Москва)
· Сергей Шацкий – Россия (Москва)

Оргкомитет соревнований

· Ефимов Всеволод – председатель
· Александрова Татьяна – главный секретарь

· Кравченко Юлия

· Лысенко Ирина
· Журавков Александр

· Лысенко Андрей

Контакты:

Контактные телефоны:

+7 909 943 0551

+7 909 943 0550

+7 495 343 1888

+7 926 280 8125

e-mail: dressura@inbox.ru
ПРИЛОЖЕНИЯ:
1.

В рамках Кубка России по IPO-3 проводится

Кубок НКП РКФ «Российский доберман клуб» по IPO-3.

    При подаче заявки спортсмены с собаками породы доберман автоматически регистрируются на Кубок НКП РКФ «Российский доберман клуб» по IPO-3. Соревнования проводятся только в личном зачете. Первенство определяется аналогично пункту «Определение результатов соревнований» настоящего Положения. Награждение победителей и призеров проводит НКП РКФ «Российский доберман клуб».
